

Ministerstvo zdravotníctva SR  
Limbová 2  
837 52 Bratislava

V Skalici, 24. 04. 2023

**Vec: Žiadosť o schválenie a pridelenie doplnkových programov v súvislosti s kategorizáciou siete zdravotníckych zariadení v SR a pripravenosť Fakultnej nemocnice AGEL Skalica a.s.**

Ministerstvo zdravotníctva SR vydalo dňa 22.12.2022 pod číslom S27335-2022-OKÚSN-14 pre Fakultnú nemocnicu AGEL Skalica a.s. rozhodnutie a v zmysle Zákona č. 540/2021 Z.z. o kategorizácii ústavnej zdravotnej starostlivosti rozhodlo o zaradení Fakultnej nemocnice AGEL Skalica a.s. do siete v II. úrovni nemocnice so zoznamom povinných programov.

V zmysle ustanovení §12 zákona 540/2021 Z.z. žiadame o podmienené poskytovanie doplnkového programu:

**13. Muskuloskeletálny program III. úrovne.**

Svoju žiadosť odôvodňujeme skutočnosťou, že medicínske služby zaradené pod III. úroveň tohto programu sa už v našej nemocnici vykonávajú. Máme pre zaradenie potrebné personálne aj materiálne-technické vybavenie, ktoré zodpovedá legislatívnym požiadavkám. Toto sme deklarovali už pri podávaní žiadosti a rovnako aj pri osobnom stretnutí s kontrolným tímom MZ SR.

**Identifikačné údaje:** Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s.  
Koreszkova 7  
909 82 Skalica  
IČO: 44444761  
DIČ 2022726926

**Názov a miesto prevádzkovania:** Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s.  
Koreszkova 7  
909 82 Skalica

**Návrh zoznamu doplnkových programov v rámci programového profilu:**

Program č. 13 Muskuloskeletálny – III. úroveň

**Počet lôžok: 23**

Popis : Ortopedické oddelenie našej nemocnice má dlhoročnú tradíciu poskytovania kvalitnej zdravotnej starostlivosti v medicínskych službách, ktoré spadajú pod Muskuloskeletálny program. Rozvojom endoprotetiky sa oddelenie stalo vyhľadávaným pracoviskom pacientami zo širokého okolia, nielen okresov Skalica a Senica. Rozvoj endoprotetiky samozrejme so sebou nesie aj určité počty nutných revízných operácií, ktoré sú súčasťou III. úrovne muskuloskeletálneho programu. Bez možnosti ich poskytovania bude komplexnosť zabezpečenia starostlivosti znížená. V Trnavskom samosprávnom kraji navyše dochádza k okliešteniu takejto starostlivosti zmenou na obdobnom pracovisku v Dunajskej Strede (prim. Jozef Almási odišiel pracovať na iné pracovisko mimo TT SK).

Dátum podmieneného zaradenia programu č. 13: k dátumu 1. 1. 2024

**TABUĽKA PRIPRAVENOSTI:**

DOPLNKOVÉ PROGRAMY					
Číslo programu	Úroveň nemocnice	Úroveň programu	Program doplnkový /nepovinný	POŽIADAVKY PODĽA	
				Prílohy 13: Medicínske služby	Prílohy 15: Špeciálne personálne zabezpečenie, špeciálne materiálno – technické vybavenie
13	II.	III.	doplnkový	Splnené	Splnené

S pozdravom,

MUDr.  
riaditeľ

MHA